



## ZAPISNIK

### 3. SJEDNICE PROGRAMSKOG SAVJETA

br. 04-01/2016

Datum i vrijeme održavanja: 23. veljače 2016., od 10:00 do 11:30

Mjesto održavanja: sjedište Pogona, Kneza Mislava 11, Zagreb

Prisutni:

a) članovi Savjeta: Sunčica Ostoić, Monika Pažur, Tamara Curić, Sanjin Hasanefendić

b) zaposlenici i suradnici Pogona: Emina Višnić, Sonja Soldo, Spomenko Jurenec, Nenad Barić

Zapisničarka: Emina Višnić

Prihvaćen je sljedeći dnevni red:

1. Informacija o Izvještaju o radu Pogona u 2015. godini
2. Informacija o Financijskom izvještaju za 2015. godinu
3. Redovno izvještavanje o tijeku redovnog programa Pogona
4. Plan programskih aktivnosti u 2016. godini
5. Informacija o proračunu Pogona za 2016. godinu
6. Obavijest o sudjelovanju Pogona na Venecijanskom bijenalu arhitekture
7. Razno

#### Ad 1

E. Višnić je informirala članove Savjeta o Izvještaju o radu Pogona u 2015. godini koji je objavljen na internetskim stranicama ustanove. Predstavila je pregled glavnih aktivnosti te informirala Savjet o njihovoj realizaciji. Većina aktivnosti realizirane su prema planu: Redovna (temeljna) programska djelatnost - otvorena platforma za programe u Jedinstvu i Mislavovoj, Pogonizacija - društveno igranje u Jedinstvu, Uštimavanja i predskazanja (partnerstvo s ALU), Komunikacija s javnošću, Corners - Turning Europe Inside Out, umjetnička rezidencija Katerine Dude na Akademie Schloss Solitude, Inter City / Switch City, sudjelovanje u radu europskih mreža i skupova,

završavanje glavnog projekta rekonstrukcije Pogona Jedinstvo. Osim tih planiranih aktivnosti, ravnateljica Pogona je na poziv Grada Zagreba sudjelovala u pripremi kandidature Zagreba za Europsku prijestolnicu kulture.

Projekt "Pogonator - inkubator suvremenog plesa i kazališta" djelomično je realiziran u sklopu redovne programske djelatnosti budući da nisu odobrena dostatna sredstva na natječajima. Dio aktivnosti, odnosno zagrebačka rezidencija, u sklopu Rezidencijalnog programa u suradnji s Akademie Schloss Solitude odgođen je za početak 2016. godine, zbog vanjskih okolnosti na koje se nije moglo utjecati. Također, dio aktivnosti vezenih uz rekonstrukciju Pogona Jedinstvo koje je preuzeo nadležni ured Grada Zagreba, konkretno: ishođenje građevinske dozvole i izrada izvedbene dokumentacije, odgođen je za 2016. godinu, u skladu s planovima ureda.

## **Ad 2**

E. Višnić je informirala Savjet o financijskom poslovanju ustanove 2016. te predstavila financijski izvještaj koji je objavljen na internetskim stranicama Pogona. Rezultat poslovanja za 2015. iznosi 108.279,52 HRK. Od planiranih prihoda za projekte nije uprihodovano 33.000 HRK, te se uplata tih sredstava prema predanim izvještajima očekuje u skorom roku. Prenesene programske obaveze ili obaveze prema ugovorima iznose ukupno 166.004 HRK. Za redovnu djelatnost je Grad Zagreb u 2015. godini isplatio jednu mjesečnu ratu za bruto plaće manje, u iznosu od 36.725,09, i to zbog administrativne pogreške. Pokušat će se s nadležnim uredom dogovoriti da se taj iznos izbalansira u 2016. godini, budući da on predstavlja realni minus.

Sveukupni rashodi za redovnu djelatnost i posebne programe i projekte iznose 1.882.827,92, od čega su 29,12% rashodi za zaposlene, 45,74% materijalni rashodi, 24,54% rashodi za projektnu dokumentaciju za Jedinstvo i opremanje Jedinstva te 0,60% za financijske rashode.

Sveukupni prihodi za redovnu djelatnost i posebne programe i projekte iznose 1.991.107,44, od čega 67,89% čine prihodi iz lokalnog proračuna, 13,67% prihodi iz državnog proračuna, 1,52% vlastiti prihodi te 16,91% prihodi iz programa Kreativna Europa Europske unije. S obzirom na namjenu, 41,31% prihoda namijenjeno je obavljanju redovne djelatnosti, 32,59% za posebne programe i projekte te 26,10% za strukturna ulaganja.

## **Ad 3**

Sonja Soldo i Spomenko Jurenc izvijestili su Savjet o redovnim programima u Jedinstvu i Mislavovoj. Program se odvija u intenzivnoj dinamici – prostor Jedinstva se u prvom dijelu godine najviše koristio za produkcije, dok se javni programi intenziviraju u nadolazećem razdoblju. U Mislavoj se svakodnevno odvijaju različiti edukacijski programi, probe i sastanci, često dva različita programa dnevno.

## **Ad 4**

S. Soldo i E. Višnić informirali su Savjet o Programu rada Pogona u 2016. godini, koji je objavljen na internetskim stranicama ustanove. Naglašeno je kako će realizacija pojedinih programa ovisiti o rezultatima javnih natječaja za ovu godinu, odnosno o rezultatima Ministarstva kulture. Objavljeni rezultati Grada Zagreba, ukazuju da je u

pitanje doveden projekt CORNERS, odnosno sufinanciranje projekta financiranim sredstvima EU te da će se primijeniti strategije smanjenja opsega aktivnosti i realizacije dijela aktivnosti u 2017. godini, da će se umjesto dvije planirane Pogonizacije realizirati jedna (proljetna) i to u smanjenom obimu, te da će se projekt Inter City / Switch City realizirati ovisno o potpori Ministarstva kulture.

#### **Ad 5**

E. Višnić je informirala Savjet o Proračunu Pogona za 2016. godinu koji je objavljen na internetskim stranicama ustanove. Posebno je istaknula da je od ove godine po prvi puta osigurano financiranje redovne djelatnosti iz glave gradskog proračuna namijenjenoj kulturi te da su povećana sredstva na 1.200.000,00 HRK što konačno omogućuje uredno i redovno obavljanje osnovne djelatnosti. Najavljeno je da će se napraviti i rebalans dijela proračuna ustanove koji je ovisan o rezultatima javnih natječaja, i to po objavi rezultata Ministarstva kulture.

#### **Ad 6**

E. Višnić je obavijestila Savjet o tome da će projekt rekonstrukcije Pogona i Pogon općenito biti predstavljen na Venecijanskom bijenalu arhitekture kao dio projekta "to-trebamo-to-radimo" povjerenika Dinka Peračića, koji je putem javnog natječaja izabran da predstavlja Hrvatsku na Bijenalu. Uz Peračića autorski tim čine Miranda Veljačić, Slaven Tolj i Emina Višnić, a osim Pogona na Bijenalu će biti predstavljeni i prostor Doma mladih u Splitu te objekt u sklopu kompleksa Beničić namijenjen Muzeju moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci.

#### **Ad 7**

Nije bilo dodatnih tema koje bi se raspravljale pod ovom točkom.

U Zagrebu, 23. veljače 2016.

Sunčica Ostoić  
predsjednica Savjeta